



感谢信

尊敬的中国华文教育基金会：

在这辞旧迎新之际，我们迎来了中国华文教育基金会成立 20 周年的喜庆日子。

20 年来，中国华文教育基金会秉持“弘扬中华文化、发展华文教育事业、促进中外文化交流”的办会宗旨，开拓进取，积极作为，汇聚海内外资源力量，开展华文教育公益项目，实实在在的为海外华教做好事，办实事。如华文教育网的设置，实景课堂的开发，华文教师培训、华裔青少年中华文化体验、华文教辅材料开发等。为华文教育事业作出了社会公益组织的独特贡献。

我们学会是目前加拿大最大的中文教学机构，由大学，中学和小学的中文教师组成。于 2008 年成立至今，得到了中国华文教育基金会的资助和支持，我们也积极参加了基金会组织的各类活动，如教师培训，名师演讲，实景课堂，实践大赛，Z 时代华星记者活动等等。这些活动有利推动了中文学校的教学和实践，受到所有师生的充分肯定和高度评价。我们怀着激动的心情，写下这封贺信感谢信，真挚地表达我们对中国华文教育基金会的感激之情。再一次感谢基金会对我们海外华裔青少年学子的无私帮助和爱心关怀。

我们会继续努力在加拿大弘扬中华文化、不忘初心，牢记使命，勇往前行，更好地做好华教工作，为中加两国友谊做出我们应有的贡献。

加拿大华文教育学会

